



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Ректору ГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России
доктору медицинских наук, профессору, профессору РАН,
академику РАН, заслуженному деятелю науки РФ
Сычеву Д.А.

Уважаемый Дмитрий Алексеевич!

От лица конгресс-оператора «Здоровое образование» выражаем благодарность профессорско-преподавательскому составу кафедры педиатрии ГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России за участие в конференции «Инновационные подходы к диагностике и лечению в педиатрической практике», которая состоялась 21 октября 2023. Особые слова благодарности обращаем в адрес Захаровой Ирины Николаевны, д.м.н., профессора, заслуженного врача Российской Федерации, заведующей кафедрой педиатрии ГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

В ходе конференции обсуждались актуальные вопросы педиатрической практики, в частности тактика лечения антибиотик-ассоциированных повреждений кишечника и подходы к терапии ОРИ у детей в постпандемический период.

Все доклады сопровождалось клиническими примерами и разбором случаев из собственной практики лекторов и вызвали неформальный интерес врачебной аудитории.

Выражаем надежду на дальнейшее развитие сотрудничества!

С уважением,
Директор конгресс-оператора
«Здоровое образование»
Киноян М.М.

